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BbinonHwun:
YyeHunk 6Ne3 knacca

[lpuroza Apocnas



Llenn n 3agaym npoekTa

1. Y3HaTb O0onbLUe HOBOIro N3 UCTOPUN
OObIKHOBEHHLIX OpP0OOen.

2. [logpenntbCcs 3TUM C OOHOKITaCCHUKaMMN.



[1naH nccnenoBaTenbCKoOU paboThl

1. BBegeHue:
1.1 OCHOBHblE NeEPUOabl PasBUTUA MaTEMATUKN
1.2. 13 uctopum opobHbIX Yncen
1.3. Bo3HnKHOBEHME Opoben

2. CTapuHHble crnocobbl 3anncu apobent:
2.1. lpobun B [lpeBHeM Erunte
2.2. [lpobun B [1IpeBHEM Pume
2.3. BaBUnoHckue wectugecsatepuyHble apoou
2.4. Hymepaumsa n gpodbu B [ipesHen [peuymn
2.5. Hymepauunsa un gpodu Ha Pycu
2.6. [1pobu B apyrmx rocygapcreax ApPEBHOCTU



[1TnaH nccrnegoBarternbckon paboThl

3. [NpoBepka 3HaHUm
3.1. Tect
3.2. OTBETbLI Ha BOMNPOCHI TECTA
3.3. 3agaHue ans nbiTINBbIX YMOB
4. Vicnonb3yemble matepuarnsbl



Micnonb3yemble maTtepuan.l

1. Caut http://gimnazia.narod.ru
2. Cant http://schools. Keldysh.ru
3. CanT http://articles.excelion.ru

4. OHumknoneansa Knpunna n Medoaus.
2008r.




Kak nucanu gpodbu B Ernnte

LOpobb 3/4 3anunceiBanm Kkak cymma
eaANHUYHbIX Opoben.

S + J



Kak nncanu gpobu B
[lpeBHEM Punme

B apeBHeM Pume noHATME «accey -
OCHOBHada egunHULIa NUSMEPEHNA MacCChil.

Acc genuncst He 12 yacTten. Bce gpobu
nmvenm saHameHartenb 12.

1/12 2/12 3/12 v T. A.



Kak nucanun gpobwu B BaBunoHe

N ( BepTukanbHbIV KNWH ) — eguHMLA —
LLlectnoecartepunyHasa cucrtema.

4 (Topn3oHTarnbHbIU KINH ) — OECATb -
LLlectnoecartepuyHasa cucrtema.



Kak nucanu opobu B
[peBHen [ peumnn
[lTncbMeHHad HyMepaLluAi.

ATTNHECKAHA
MOHWNYHECKAA ( AndpaButHas)



Kak nucanun apodbu Ha Pycu

1/2 — nonoBWHa, NONTUHA

1/4 — yeTb

1/8 — nonyeTb

1/16 nonnon4yeTb

1/32 — nonnonnonyeTb ( Managa 4YeTb )
1/7 — cegbMuHa



Kak nucanun gpobu Ha Pycu

1/3 — TPETH

1/6 — nonTpeTb

1/12 — NONNONTPETL

1/24 — nonnonnonTpeTb ( Manaa TPEeThb )
1/5 — nATMHa

1/10 — pecaTnHa



3agava

* Kak MOXXHO pa30esiumb rnoposHYy CeMhb
xr1eboes mexxay 8-10 f1lo0bMU, MOJIb3YSCh
eOUHUYHbIMU Opobsamu?

PelwleHue:

PeLwleHne no-ermneTcku.
112+ 1/4 +1/8 =7/8 = 0,825.



